

竹林镇再与世界500强握手

昨日,巩义市竹林镇与四川川威集团(世界500强)缔结“五好”共建单位 这是该镇缔结的第五家企业(单位),其中两家为世界500强

□记者 孙庆辉 实习生 张海心 通讯员 康营营

本报讯 昨日,巩义市竹林镇再次传来好消息,巩义市竹林镇党委与中国500强企业四川川威集团党委在成都成功缔结“五好”共建单位,这是今年以来竹林镇与世界500强中石化(河南分公司)缔结“五好”共建单位后,又一家500强企业与之结缘。中央候补委员、全国人大代表、四川省人大常委会常务副主任、党组书记李崇禧等领导出席仪式。

川威集团是一家集钢铁、矿业、水泥、钢结构为一体的大型企业集团,始建于1929

年,是四川冶金工业的鼻祖,四川省十佳民营企业,连续7年蝉联中国企业500强。竹林镇是全国农村的一面旗帜,连续3届被评为全国文明镇、全国先进基层党组织、国家卫生镇称号,荣获联合国改善人居环境最佳范例奖等30多项国家级荣誉。2010年,川威集团和竹林镇的红旗公司签订了战略合作伙伴关系,并在川威集团成立了龙威公司钒钛耐火材料研究所,取得了良好的社会效益和市场发展前景。

李崇禧代表四川省委、省人大、省政府、省政协对双方的合作表示祝贺。

郑州市人大常委会副主任、竹林镇党委书记赵明恩在会上深情回顾了双方过去的合作,表示此次签约,必将加强双方在资源互补、人才交流、党建工作等方面的相互合作,达到取长补短、彼此共赢,实现“经济建设手拉手,党的建设强加强,文化建设心连心”。

川威集团董事长、党委书记、首席执行官王劲和赵明恩在会上分别代表双方签约。据悉,这是竹林镇继广东虎门镇、河南省发改委、世界500强中石化(河南分公司)、郑州师范学院等单位之后缔结的又一家“五好”共建单位。

荥阳安监煤炭局获安全知识大赛亚军

本报讯 2012年郑州安全生产知识电视大赛总决赛近日落下帷幕,荥阳市安监煤炭局代表队经过激烈角逐,取得优异成绩。荥阳安监煤炭局代表队在郑州市61个单位预选赛中脱颖而出进入总决赛,最后获得亚军。 记者 王战龙 通讯员 牛廷军

新密市组团赴异地考察、取经

本报讯 为加快小额担保贷款工作步伐,近日,新密市人力中心、财政局小额贷款担保中心、财政局企业科组成新密市小额担保贷款考察团,先后前往巩义、荥阳、新郑、登封等县市,进行了为期一周的考察学习。截至目前,新密市共发放小额贷款担保贷款282笔,共计3427万元。 记者 王银廷 通讯员 康琪 许俊杰

大学路街道严整辖区三轮车秩序

本报讯 二七区大学路街道近日集中精力取缔和规范非营运三轮车。为加大排查力度,办事处组成6个工作执法队对辖区内非营运三轮车蹲守的重点部位进行了摸排走访。他们采取错时管理,严厉查处客运三轮车违法行为,目前,城区80%以上的客运三轮车主动退出了营运市场。 记者 王菁 通讯员 王丽艳 于海利

加强街景整治力度 改善城市环境

本报讯 近日,中原区林山寨街道围绕城市管理整治提升活动工作的各项要求,利用周末休息时间,城管科工作人员不辞辛苦对辖区内道路两侧门头牌匾、墙体立面开展集中排查、整治。此次整治活动共排查出不达标门头牌匾共计18处,昨日,18处门头全部整改到位。 记者 董占卿 通讯员 刘增峰

大走访大排查 推进管理网格化

本报讯 近日,中原区西流湖街道全面深化“进村入企入户”大走访活动。西流湖街道以网格化管理工作为切入点,因地制宜地将行政村以自然村落、片组为基本单元划分89个网格,切实解决一批“三非一稳一安一基础”等群众关心的热点、难点问题。目前,通过大走访已梳理街道级层面的重点问题9个,并落实相关责任人进行分解。 记者 董占卿 通讯员 魏少杰

航海东路街道错时执法见成效

本报讯 入夏以来,为全面提升服务水平,航海东路街道城管科整合力量,在辖区强化实施“错时执法”,针对工贸区、映月路、云鹤路、未来路与航海路等重点区域定点巡查和错时巡查,重点加强对工贸区周边占道经营、店外经营等违章现象的整治,效果明显。 记者 杨宜锦 通讯员 郑士郁

金水区地税“小税种”做出“大文章”

本报讯 金水区地税局对各税种采取“统筹兼顾、均衡发展”管理模式,以印花税中的购销合同、加工承揽合同为突破口,加强小税种征管工作,把小税种作出大文章。6月份,印花税入库2360万元,增收1841万元,增幅达355%。通过联系国税,澄清该区印花税税源底子,摸清印花税交纳存在的疑点,发现1760万差额、3752户有疑问的纳税人。 记者 王翠 通讯员 杨颖辉 胡朝军

经开区地税争当“阳光快乐办税人”

本报讯 11日起,经开区地税局从办税服务大厅为起点,开展“争当阳光快乐办税人”活动。该局从工作纪律、仪容仪表、举止谈吐、政策执行等方面提出明确的要求。纳税人对相关工作人员现场评价,月末进行汇总,季度进行通报,全程进行监控。力求实事求是地在全区开展评选“优质服务红旗手”和“办税服务明星”活动,并对两项公众评选的先进个人进行全区通报,树立典范,带动服务水平大提升。为全区树立阳光服务的窗口形象。 记者 王赛华 通讯员 谢银山

南关街街道“两代人”活动站开班啦

本报讯 由南关街街道印刷厂街社区、郑州车站关工委共同启动的第19届“两代人”活动站开班仪式举办。暑期“两代人”活动是印刷厂街辖区退休职工、职工子女和辖区内的青少年沟通的平台,它将思想道德教育的内容和形式同知识性、科学性、趣味性统一起来,以青少年喜闻乐见的形式进行。今年的活动主题是在青少年中开展“学雷锋、心向党、讲品德、见行动,争当好少年”活动。

“两代人”活动站创建于1994年,迄今共举办了19年,参加的青少年近千人,深受社会好评。

记者 杨宜锦 通讯员 王晓燕 文/图



足迹踏遍寸土 记录百姓大事小事

网格长们共排查发现6个重点领域矛盾隐患3220起,3162起得到有效解决 荥阳网格长《民情日志》“结案”率高

□记者 王战龙 通讯员 孙国强

本报讯 “我到所分管网格片区内了解民情,发现万山路与演武路交叉口一家水泥大沙销售店无证经营,对店主进行批评教育,并督促其尽快到工商所办理有关证照,6月3日该店办理了有关手续……”

9日,记者来到荥阳市京城办事处建业社区,翻开三级网格长冯明献的《民情日记》,看到上面详细记录着深入所辖网格片区走访居民情况,以及发现问题、解决问题的记录等。

为了便于工作,京城路办为每位网格长配备了自行车、公文包、毛巾、手套等办公用品,并要求网格长每天必须深入社区巡查,及时为社区居民提供优质服务,记好《民情日志》。

“好记性不如烂笔头,我所负责网格里有40栋楼房、843户居民,119个机关、学校、厂矿企业、商户门店,每天出去走访,我都要带上台账,居民有什么困难,有什么诉求,需要解决什

么问题,都会记录下来。回到社区后进行归纳、整理,记录到《民情日志》本上,有时候事务繁忙来不及记录,就趁着晚上下班后的时间记录。”冯明献告诉记者。

冯明献深深知道记日志是手段,为群众办实事才是目的。所以,自开始记《民情日志》起,就把解决群众大小问题作为工作重点。

翻开冯明献《民情日志》还看到,5月30日,在深入网格排查时有居民反映,木器厂家属楼水暖器材店的广告牌过高,严重影响了2楼的采光。接到反映后,冯明献立即行动,与社区工作人员及其他网格长一起,深入到商户门店,讲政策,说道理,要求尽快拆除,商户置之不理。冯明献深知作为一名网格长,为民解难题、办实事是应尽的职责,他彻夜未眠……第二天一大早,他又主动找到商户老板,晓之以理,动之以情,用自己的真诚赢得了商户的理解,拆除了违章广告牌。

“在走访过程中,不少网格长发现急需帮助的困难群众,记录下来,认真帮助解决,《民情

日志》充满了温情。”陪同采访的京城办纪工委书记王锐君告诉记者。

在建业社区第二网格长贾雪梅6月1日的《民情日志》上记录着这样一件事。她在辖区走访时,得知位于河阴路与演武路交叉口的一家修鞋店老板因脚崴了,无法到工商所领取已办理的营业执照。贾雪梅立即与市区工商所联系,同工商所下沉人员一起将办好的营业执照送到商户手上。

今年端午,网格长还自发组织起来开展献爱心服务,看望辖区内的困难百姓,到幸福院探望五保户老人,送上食用油、面粉、水果……

王锐君告诉记者,《民情日志》不仅记录大家每天的工作情况,而且可及时总结在基层的工作经验,特别是拉近了与群众的距离,在短短的几个月时间里,京城办网格长深入基层,走访居民商户2万余次,共排查发现6个重点领域矛盾隐患3220起,3162起得到有效解决,办结率达98%。

本报驻县市区
记者联系方式

登封市	袁建龙 13838003513	金水区	王翠 13937128833
新郑市、港区	王军方 15617779000	中原区	董占卿 15515528900
巩义市	孙庆辉 15937166196	二七区	王菁 13939041818
新密市	王银廷 15515517751	管城区	杨宜锦 18638929892
荥阳市、上街	王战龙 13838146001	惠济区	姚辉常 13838143050
中牟县	张辉 15837160606	经开区	王赛华 13203850566

本报县市区
站发行电话

巩义市	61070678
新密市	69984678
登封市	62880555
新郑市	69970678
荥阳市	65001050
中牟县	62169789
上街区	68005811